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Kolejna edycja kursu 
‘Język angielski dla prawników – certyfikat TOLES’.
Zapraszamy wszystkich do wzięcia udziału w kolejnej edycji kursu języka angielskiego dla prawników, organizowanego przez firmę Inter Alia Piotr Chmiel (authorised TOLES examination centre)  w porozumieniu z Okręgową Izbą Radców Prawnych oraz Okręgową Radą Adwokacką w Szczecinie. Celem kursu jest przygotowanie do egzaminu TOLES - Test Of Legal English Skills. Certyfikat TOLES jest prestiżowym dokumentem potwierdzającym kompetencje w zakresie języka angielskiego prawniczego, uznawanym przez wiodące korporacje w Europie i na świecie. Kurs ten stanowił będzie doskonałe uzupełnienie kwalifikacji i w obecnych czasach jest niezbędny przy ubieganiu się o pracę w kancelariach obsługujących firmy o zasięgu międzynarodowym jak również przydatny w codziennej praktyce adwokackiej i radcowskiej. 
Szczegółowe informacje dotyczące egzaminu TOLES w załączniku poniżej. Zajęcia odbywać się będą w siedzibie Okręgowej Izby Radców Prawnych lub Rady Adwokackiej. Kurs trwa w zależności od intensywności i poziomu od 6 do 12 miesięcy (2 godziny tygodniowo). Szczegóły w załącznikach. 
Zgłoszenia i zapytania proszę kierować na adres interaliaenglish@gmail.com  

lub telefonicznie pod nr. 502462094
Planowane rozpoczęcie kursu: styczeń  2019






Piotr Chmiel
‘Inter Alia’.
www.piotrchmiel.com
Osoby,  które chciałyby podejść do egzaminu w styczniu 2019 muszą dokonać zgłoszenia przed końcem tego roku. Egzamin planowany jest w siedzibie OIRP.
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