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[bookmark: _Hlk9438390]Kancelaria Radcy Prawnego dr Katarzyna Anna Dadańska, ul. Bohaterów Getta Warszawskiego 23/4, 70-302 Szczecin, podejmie od 1 lipca 2019 r. stałą współpracę z radcą prawnym albo aplikantem radcowskim. 

[bookmark: _GoBack]Życiorys zawodowy oraz list motywacyjny proszę przesyłać na adres e-mail: k.dadanska@kancelariadadanska.eu w terminie do dnia 15 czerwca 2019 r. z dopiskiem „rekrutacja”.

Proszę o zawarcie w dokumentach aplikacyjnych klauzuli: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w mojej ofercie współpracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji prowadzonego przez Kancelarię Radcy Prawnego dr Katarzyna Anna Dadańska, ul. Bohaterów Getta Warszawskiego 23/4, 70-302 Szczecin, zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO)."
Informuję, że Administratorem danych osobowych jest Kancelaria Radcy Prawnego dr Katarzyna Anna Dadańska, ul. Bohaterów Getta Warszawskiego 23/4, 70-302 Szczecin. Dane zbierane są dla potrzeb rekrutacji. Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. Podanie danych osobowych ma charakter dobrowolny, jednakże ich brak uniemożliwi realizację celu, w jakim zostały przekazane, tj. uczestnictwo w procesie rekrutacyjnym.
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