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Kancelaria nawiąże współpracę z aplikantem radcowskim
Kancelaria Radców Prawnych Jędrzejewska Jędrzejewski Spółka partnerska z siedzibą w Szczecinie przy ul. Mazurskiej 23/2 nawiąże współpracę z aplikantem radcowskim I roku (rozpoczęcie aplikacji w 2022 r.).

Zakres obowiązków:
- bieżąca obsługa i doradztwo podmiotów gospodarczych (spółki prawa handlowego)- prawo cywilne, prawo handlowe, prawo pracy, prawo podatkowe
- reprezentacja w postępowaniach sądowych przed sądami powszechnymi (zarówno spółki, jak i inne podmioty, w tym osoby fizyczne)

Oczekiwania:
- aplikant radcowski I roku rozpoczynający aplikację w 2022 r. (pozytywny wynik egzaminu wstępnego na aplikację oraz zamiar złożenia wniosku o wpis na listę aplikantów radcowskich w tym roku),
- umiejętność praktycznego wykorzystania wiedzy zdobytej podczas studiów,
- dobra organizacja pracy, umiejętność pracy w zespole, pracowitość i chęć rozwoju,
- mile widziane doświadczenie w kancelarii radcowskiej lub adwokackiej oraz znajomość języka angielskiego na poziomie średniozaawansowanym.

Oferujemy:
- możliwość pracy bezpośrednio z klientem przy rozwiązywaniu problemów prawnych,
- objęcie patronatem przez cały okres aplikacji,
- możliwość zdobycia doświadczenia zarówno przy obsłudze osób fizycznych, jak i osób prawnych i jednostek organizacyjnych prowadzących działalność gospodarczą w różnych branżach.

Forma zatrudnienia: 
umowa zlecenie lub umowa współpracy (B2B)

Zainteresowane osoby prosimy o przesyłanie do 15.10.2021 r. na adres: ej@radcowieszczecin.pl CV oraz następującej klauzuli: ,,Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy Kancelarii Radców Prawnych Jędrzejewska Jędrzejewski Sp.p. dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z przepisami rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) oraz ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1000).”. 

Informujemy, że skontaktujemy się z wybranymi kandydatami.
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